
KLASIČNA GIMNAZIJA 
Zagreb, Jurja Križanića 4a 

Zagreb, 17. veljače 2026. 

1. OBRAZLOŽENJE POSEBNOG DIJELA IZVRŠENJA FINANCIJSKOG 
PLANA ZA 2025. GODINU 

 
1.1. Sažetak djelokruga rada proračunskog korisnika 
Proračunski korisnik provodi sljedeći program: 

Program: 4109 DJELATNOST USTANOVA SREDNJEG ŠKOLSTVA 

1.2. Zakonske i druge podloge za provedbu programa 
 
Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi – Narodne novine br.: 87/2008, 

86/2009, 92/2010, ispr. – 105/2010, 90/2011, 16/2012, 86/2012 – pročišćeni tekst i 94/2013, 

152/2014, 7/2017 i 68/2018), Program javnih potreba u srednjoškolskom odgoju i 

obrazovanju, Državni pedagoški standard srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja 

(Narodne novine 63/08 i 63/10), Godišnji plan i program rada za školsku godinu 2024./2025,. 

Školski kurikulum Klasične gimnazije Zagreb za školsku godinu 2024./2025. 

1.3. Cilj programa 

 
Ciljeve klasičnog programa učenici i nastavnici ostvaruju u našoj školi i izvan nje kroz redovnu, 

fakultativnu nastavu, izvannastavne aktivnosti, izlete, suradnju sa zajednicom, praćenje 

kulturnih i društvenih manifestacija te dodatni i dopunski rad. Kod učenika želimo poticati 

osobni rast i razvoj osobnih kompetencija i darovitosti te znatiželju u različitim područjima 

umjetnosti i znanosti. 

Od učenika koji završe Klasičnu gimnaziju očekujemo visoko razvijene jezično- 

komunikacijske, matematičke, prirodoznanstvene i društveno-humanističke kompetencije, 

informatičko-komunikacijsku samostalnost, razvijen osjećaj za očuvanje i njegovanje 

nacionalne i antičke kulturne baštine, razvijene kreativne sposobnosti i kritičko mišljenje, 

socijalnu svijest i interkulturalnu tolerantnost te razvijenu ekološku svijest, poznavanje, 

poštivanje i provođenje ljudskih prava i cjeloživotnu sklonost učenju. 

U kulturnu i javnu djelatnost škole uključujemo sve naše učenike i djelatnike prema njihovim 

kompetencijama i područjima interesa. 

  



1.4. Obrazloženje programa, aktivnosti i projekata 

 
U okviru programa provodene su sljedeće aktivnosti/projekti: 

Aktivnost A024109 A 410901 

- REDOVNA DJELATNOST PRORAČUNSKIH KORISNIKA 

Na temelju odluke Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih 

prava za financiranje minimalnoga financijskog standarda javnih potreba odgoja i srednjeg 

obrazovanja i učeničkih domova, u Proračunu Grada Zagreba za 2025. osigurana su sredstva 

za materijalne i financijske rashode, te rashodi za usluge tekućeg i investicijskog održavanja, 

kojima se osigurava minimalni financijski standard srednjih škola i učeničkih domova. 

 
Aktivnost A024109 A 410902. 

- IZVANNASTAVNE I OSTALE AKTIVNOSTI 

 

Jedan od oblika izvannastavnih aktivnosti, kao sastavnog dijela redovitoga školskog sustava 

tijekom školske godine, jesu natjecanja učenika i smotre učeničkog stvaralaštva organizirane 

na školskoj, regionalnoj i državnoj razini, u skladu s programom Ministarstva znanosti i 

obrazovanja, Agencije za odgoj i obrazovanje te Agencije za strukovno obrazovanje i 

obrazovanje odraslih. Program natjecanja i smotri učenika srednjih škola Grada Zagreba 

donosi i provodi Gradski ured za obrazovanje. U cilju motiviranja učenika za stjecanje 

dodatnih znanja te poticanja izvrsnosti učenika i njihovih mentora dodijeljena je i Nagrada 

Professor Balthazar školama, učenicima i nastavnicima – mentorima koji su osvojili prvo, 

drugo ili treće mjesto na državnim natjecanjima i smotrama koja su utvrđena u Katalogu 

natjecanja i smotri učenika i učenica osnovnih i srednjih škola Republike Hrvatske. 

Aktivnost A024109A410905 

- NABAVA UDŽBENIKA 

Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade Grada Zagreba omogućio je svim učenicima 

besplatne udžbenike. Unutar ove aktivnosti ostvareni su rashodi za nabavu udžbenika za sve 

učenike srednjih škola kojima je osnivač Grad Zagreb, učenike privatnih srednjih škola koje 

organiziraju odgojno-obrazovni rad na području Grada Zagreba, učenike ustanova u sustavu 

socijalne skrbi, učenike srednjih škola izvan Grada Zagreba koji imaju prebivalište na 

području Grada Zagreba. 

 
  



Aktivnost: A024109A410907 

- GRAĐANSKI ODGOJ I ŠKOLA I ZAJEDNICA 

Proveden je program fakultativnog predmeta Škola i zajednica, namijenjen učenicima drugih, i 

trećih razreda sa satnicom od 70 sati. Za fakultativni predmet utrošena su dobivena sredstva od 

Grada Zagreba. 

 
Aktivnost: A024109K410901 

- ODRŽAVANJE I OPREMANJE USTANOVA SREDNJEG ŠKOLSTVA I 

UČENIČKIH DOMOVA 

Za provođenje ove aktivnosti utrošena su sredstva dobivena za usluge tekućeg i investicijskog 

održavanja, za uredsku opremu i namještaj, za uređaje i strojeve te knjige. 

 
Aktivnost A024109T410902 

- SUFINANCIRANJE PROJEKATA PRIJAVLJENIH NA NATJEČAJE 

EUROPSKIH FONDOVA ILI PARTNERSTVA ZA EU FONDOVE 

U ovoj aktivnosti financirana je naknada stručnjaku za tehničku podršku (STP).  

 
Aktivnost A024109T410905 

- BESPLATNE MENSTRUALNE POTREPŠTINE 

Utrošena su sredstva za opskrbu školskih ustanova besplatnim zalihama menstrualnih 

higijenskih potrepština dobivena od Ministarstva i Grada Zagreba. 

 
2. POKAZATELJI REZULTATA 

 
Rezultati koje učenici ostvaruju na državnoj maturi, na natjecanjima i raznim smotrama, kao i 

uspješnost njihova upisa na visokoškolske ustanove. Znatan broj učenika koji ukazuje na 

njihovu uključenost u različite oblike rada i aktivnosti kojima se promiče i ostvaruje kreativnost 

i poduzetnost. Učenike se potiče na izražavanje u raznim područjima, na hrvatskom, engleskom 

i njemačkom jeziku. Širok je spektar izvannastavnih, ali i izvanškolskih aktivnosti čiju 

afirmaciju i održivost se kod učenika potiče različitim oblicima podrške. U okviru škole djeluju 

i grupe koje njeguju i promiču humanitarne aktivnosti, Debatnog kluba, osvješćuje se o potrebi 

poštivanja ljudskih prava i altruizma. Broj nastavnika koji se stručno usavršavaju te sudjeluju 

u radu stručnih vijeća i broj nastavnika koji napreduju u zvanja. 

 
Ravnateljica: 
Zdravka Martinić-Jerčić, prof. 
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